

Ответы на вопросы №1
полученные в ходе конкурсной процедуры на поставку
«Крановая система грузоподъемностью 2 т. с монтажом и доставкой.»

- **Вопрос:** «Крановая система 2т. Однобалочная или двухбалочная?»
Ответ: Крановая система однобалочная.
- **Вопрос:** «Перемещение крана и тали в ТЗ ручное, но в комплекте поставки указана таль электрическая. просим уточнить»
Ответ: Перемещение-ручное. Таль электрическая для подъема/опускания груза.
- **Вопрос:** «Уточните скорости подъема»
Ответ: 2 скорости:
 - 1. Рабочий ход.
 - 2. Плавный ход.
- **Вопрос:** «Крановая система подобного типа, как во вложении, вам необходима или иная? Если у вас есть чертежи прошу приложить»
Ответ: Да, в вложении изображена похожая крановая система. Чертежей у нас нет.

Главный механик



С.А.Таньков